
 
 

 
 
 

 
 

ЗНАТИ ТА ВМІТИ! 
 

ДІЇ НАСЕЛЕННЯ   ПО ПОПЕРЕДЖУВАЛЬНОМУ СИГНАЛУ 
«УВАГА ВСІМ!» 

“УВАГА ВСІМ!” – це головний сигнал цивільного захисту. 
Головний спосіб оповіщення населення про дії при виникненні надзвичайних 

ситуацій – це передача повідомлення мережею провідного мовлення (через квартирні і 
зовнішні гучномовці), а також через місцеві радіомовні станції і телебачення, пересувні 
автомобілі, оснащені гучномовцями.  

Подається включенням сирен для привернення уваги населення в екстремальних 
випадках.  

Запам’ятайте! Сирени і переривисті гудки інших сигнальних засобів 
означають сигнал цивільного захисту «УВАГА ВСІМ!». 

Після подачі звукових сигналів (сирени, гудки тощо) 
передається мовна інформація про надзвичайну ситуацію. 

Почувши такий сигнал, негайно увімкніть 
гучномовець, радіоприймач або телевізор і слухайте 
повідомлення центральних та місцевих органів виконавчої 
влади та їх структурних підрозділів з питань надзвичайних 
ситуацій. 

На кожний випадок надзвичайних ситуацій 
підготовлено варіанти повідомлень на можливі 
надзвичайні ситуації. 

Інформація передається протягом 5 хвилин після 
подачі звукових сигналів (сирени,  гудки і 
т.д.). Вислухавши це повідомлення кожний повинен 
діяти без паніки і метушні у відповідності з 
отриманими  вказівками.    

Вислухавши повідомлення кожний громадянин 
повинен діяти без паніки і метушні у відповідності з 
отриманими вказівками. 

 
 
 
 
ПОВІДОМЛЕННЯ будуть залежати від екстремальних умов, розмірів, 

тривалості та масштабів можливих наслідків надзвичайних ситуацій, 
ступеню небезпеки факторів ураження для населення міста та стану 
рятувальних і невідкладних аварійних і відновлювальних робіт. 
 

УВАГА, ВСІМ!  

Навчально-методичний центр цивільного захисту 
та безпеки життєдіяльності міста Києва 

 
 

ПОВІДОМЛЕННЯ ВКЛЮЧАЄ: інформацію про надзвичайну ситуацію, 
місце і час виникнення надзвичайної ситуації, територію (райони, масиви, 
вулиці, будинки тощо), яка потрапляє в осередки (зони) ураження, 
порядок дій при надзвичайних ситуаціях, інша інформація. 

 


